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A gabna eladása. 

Az ország minden részében be van fe- 

jezve az aratás s a cséplési munkálatok sza- 

porán folynak. 
Adataink az idei termés mennyiségét 

illetőleg még nem elég biztosak ugyan, de 

megközelitő pontossággal mégis határozottan 

gyenge középnek mondható s ily körülmé- 

nyek között csakis a jobb árak képesek pó- 
tolui termésü ik mennyiségbeli hiányát. 

Rendkivüli nagy gondot kell tehát for- 

ditani a gazdának arra, hogy fölőslegét jól 

értékesitse s körültekintő okossággal megvá- 

lasztani azon időpontot, a midőn termésén 

tuladjon. 
A legujabb időben azon kedvenc jelige 

lett elfogadva, hogy minél előbb adunk tul 

terményünkö, azoknak aratásától számítva, 

- amnnál jobban értékesitjük - azon oknál 

fogva, mert a magyar buza legelőször jele- 

nik meg a pacon, a midőn még concurrense 
nincsen. 

Nivcs ennél a tannál igaztalabb és egy- 

szersmind veszedelmesebb s azért azon kér- 

déssel, hogy mely időben értekesitsük ter- 

ményünket jó lesz egy kissé bővebben fog- 
lalkoznunk. 

Ha a külföld és hazánk termése egy- 

aránt jó s az elmult évről a készletek meg- 
lehetősen elfogytak, akkor az fog jól érté- 
kesiten, a ki lehetőleg gyorsan hozza ter- 

ményét a piacra; mert az bizonyos, hogy ily 

esetben az árak fokozatosan esni fognak és 

később nagyon alászállanak. Ily esetben te- 

hát, mi t tavaly is volt, teljesen észszerű 

a lázas sietség. 
Ha azonbn a termésviszonyok hazánk- 

ban és a külföldön nem kedvezők, ez eset- 

ben a dolog megforditva áll, mert az árak 

kezdetben alacsonyak és csak később emel- 

kednek azon fokozatig, melyet a kereslet és 

kinálat egyensulyba jövetele megszab. Ezen 

áremelkedés azonban an ál lassubb, minél 

több a mult évi készlet és minél nagyob 

a kereskedelemnek arra irányuló tevékenysé- 

ge, hogy a kinálat nagyobbittassék és ezáltal 
az árak leszorittassanak. 

Ily tulkinálat magától is létre jó azon 

körülmény által, hogy a gazdák függő ter- 

heik fedezése végett kénytelenek eladásokat 

tenni, mit még fokozhat, ha az adó behajtá- 

sa a kormágy részéről éppen a cséplés ide- 
je alatt forciroztatik. A kereskedő már ekkor 

is olcsobban vehet. De e kinálatot még in- 

kább lehet fokozni bizonyos szövetkezett el- 

járás által. 

Egy ilyen eljárás az, midőn a gőzmal- 

mok aratás és cséplés idején rendesen s az 
idén is cartellra lépnek, kötelezve égymas 
irányában magukat arra, hogy hetenként né- 
hány napon nem dolgoznak. Ez a tactica 
nem is oly rossz és jelentékenyen előidézi az 

Iy körülmények között a gazda legoko- 
sabban teszi, ha termésének eladásával vár; 
vagy ha már speculálni nem akar, ha ter- 
mését részletekban adja el az őszi és tava- 
szi időben, de semmi esetre rem siet a csép- 

lés után mindjárt tuladni rajta. 

Nem egész biztosan ugyan, de nagyjá- 

ból mégis következtethetni arra, hogy a kül- 

föld ez idei fogyasztása nagyobb lesz és 

versenyállamaink termése a középnél ala- 

csonyabb, az utóbbi eljárás észszerü, ezt 

kell követnie, ha teheti minden gazdának, 

mert a nagyobb mérvüű áremelkedés valószi- 

nü, éppen oly valószinü, mint a mily való- 

szinülen az, hogy az árak jelentékenyen 

csökkenhetnének. 

És ezek mellett annál inkább számitha- 

tunk sarlós gab ánk árának már is megkez- 

dődött áremelkedésére, mert a mi háztartá- 

sunkban annyira tényező törökbuza fel- 

terme ésére 1s csak a legkedvezőbb időjárás - 

egy hosszu és meleg ősz - után számiíthatunk. 

Közigazgatási bizottságunk ülés- 
terméből. 

Aug. 8. 

Lengyel János kir. adófelügyelő meg- 

jegyzi, hogy a jegyző kötelessége az adófizetöket 

tényleg összeirni, e végből házról-házra járni s 

ekkor egy könnyen nem véti el. De hogy a je- 

len esetben rosszhiszemüség föltételezhető, e mel- 

lett szól az, hogy a jegyző atyja is kíimaradt a 

lajetromból. Bruszt Ignác kir. ügyész az alis- 

pán nézetében osztozkodik. Az ügy érdeméhez 

nem szól, de jogi szempontból nem látja a föl- 

függesztést alkalmazhatónak. A törvény azt mond- 

ja, hogy a fegyelmi eljárást elrendelő hatóság 

egyszersmind a felfüggesztést is elrendelheti. Itt 

az alispán rendelte el a fegyelmi eljárást felfüg- 

gesztés nélkül. Sérelmes fölebbez a határozat el- 

len, a 2.od foku hatóság nem hozhat határozatot 

felebbező hátrányára. Ha felebbezés nincs, nincs 

a 2-od foku hatóság azon helyzetben, hogy e 

tárgyhoz hozzászóljon és ha sérelmes ez ügyet 

idehozta, ennek nem lehet, helyzetének sulyosoi- 

tása az eredménye. 

Főispán nem kiván az érdemhez szólani, 

ezt döntsék el a bizottsági tagok jobb belátásuk 

szerint. De az elvre nézve vannak megjegyzései. 

Az határozottan téves felfogás, hogy csak a fe- 

gyelmi eljárást elrendelő első foku hatóságnak 

van joga a felfüggesztést kimondani. S igy, ha 

valamely ügyben a szolgabiró például, mint első 

foku hatóság felfüggesztés nélkül rendelt el fe- 

gyelmi eljárást, ekkor se az alispánnak, se a fő- 

ispánnak, se a közig. bizottságnak, se a minis- 

ternek ne legyen joga az illetőt állásától felfüg- 

geszteni, holott ez különben nagyon indokolt. A 

törvény sehol sem tiltja azt és a gyakorlat ér- 

vényre emelte. Szóló hoz fel példákat Budapest 

városából, Pestmegyéből, és hivatkozik álitása 

mellett több ministeri határozatra. A közig. bi- 

zottság nem egyszerüen biróság. Joga és köte- 

lessége gondoskodni arról, hogy az administratio 

akadályai elhárittassanak. Ezt átalánosságban ki- 

vánta kifejezni s nem a jelen ügyre vonatkozó- 

lag. Az alispán inditványa értelmében mondatik 

ki a határozat. 

Bruszt Ignác kír. ügyész ismerteti a kir. 

törvényszéki fogda és foglyai állapotát, mely ki- 

fogástalan. Utánna Lengyel János kir. adófe- 

lügyelő kezdi meg a referálást, mely ezuttal is 

hosszat tart. Előadmányai közül kiemeljük azt, 

mely a több deési és egy szamosujvári ügyvéd 

kérelmét tárgyazza. 

Nagy Károly, Szigetny Miklós, 

Nagy Miklós, Mán Gábor, Stetiu Gerő kéri 
az ingatlanoknak az adóhátrálék miatti elárve- 

reztetését beszüntetni és egy bizottságot kikul- 

mit nem tettek. Az 1876-ik éven innen elrendelt 

idejök és alkatmuk volt az íly huzamos 

deni, mely az eddigi árverések eredményét ta- 

nulmány tárgyává tegye s az adóhátrálékok, az 

ingatlanok elárverezésének mellőzésével irassanak 

le. A következőkben közöljük az előadó javasla- 

tát szóról-szóra: Folyamodók, kik szóban levő 

ügyben nem érdekeltek és igy föllépési jogot is 

nélkülözők, minden törvényes alap nélkül való 

előterjesztésükkel elutasittatnak. Mert az ingó 
vagyon hiányában fel nem hajtható adóhátrálékok 

ingatlan birtokbóli felhajtásának elrendelése és 

foganatositása az 1876. évi XVI. t. c. szabvá- 

nyain alapulván, közig. bizottságunk a már birói- 

lag foganatba vett végrehajtásos árverések felfüg- 

gesztése, avagy beszüntetésére - ebből eredhető 

felelősségét megóvandó - magát hivatottnak nem 

érzi. Az eddig már biróllag keresztül vítt ingat- 

lani arverések eredményének kiküldendő bizott- 

ság utjáni megvizsgáltatását s ennek alapján az 

adóhátrálékoknak az ingatlan birtokok eladásá- 

nak mellőzésével leendő leiratása iránti kezde- 

ményezések megtételet pedig közig. bizottságunk 

az 1883. évi XLIV. t. c.-ben szabályozott s az 

életbe léptetés küszöbén alló uj adókezelési és 

végrehajtási eljárással szemben feleslegesnek és 

hatáskörén kivülinek tartja annyival is inkább, 

mivel a birói árverések foganatositása zörüli el- 

járás elbirálása, nem a közig. bizottság, hanem 

az illetékes tikvi hatóságok hatáskörléhez tartoz- 

ván, ugy a végrehajtató kir. adókincstárnak, mint 

az érdekelt végrehajtást szenvedő feleknek az 

1881. évi LX. t. c. szabványai szerént sérelmei- 

ket orvosoltatni módjukban van. Miután pedig 

előterjesztés szelleméből az tünik ki, hogy a fo- 

lyamodók a pénzügyi és adóvégrehajtási törvé- 

nyeket nem ismerik, avagy ismerni nem akarják 

a következökben tájékoztatnak: az 1876. évi XV 

t. c. 62. §-a értelmében a községi előljárók, sz.- 

birák és városok polgármesterei az adó behajtás 

rendes eszközlése iránt azon felelősséggel tartoz- 

nak, hogy az igazolatlanul hátrálékban maradt 

adók az ők költségükön hatósági vagy állami 

közegek által hajtatnak be. Az adóbehajtás ren- 

des menetének kifolyása az, hogy midőn az adó- 

hátralék ingó vagyonból föl nem hajtható, a köz- 

ségi előljáróságnak szabályszerüen fölszerelt és 

indokolt előterjesztésükre az idézett törvénycikk 

b8. §. valamint az adófelügyelői intézmény biva- 

tása és hatáskörére vonatkozó utasitás 583. §. ér- 

telmében a kir. adófelügyelő köteles azok behaj- 

tása celjából az ingatlani végrehajtás elrendelését 

a közig. bizottságnál kérelmezni; ez a végrehaj- 

tást kötelességszerűen elrendelvén, annak keresz- 

tülvitelével az állam jogügyi képviselőjét, vagyis 

az 1877. évi XVIII. t. c. szerint a megyei tiszti 

ügyészt bizza meg, ki saját fele.ősségét megóvan- 

dó a végrehajtást folyamatba teszi s az 1881. 

évi LX. t. c. szabványai szerint keresztül viteti. 

De ezzel szembeun, midőn a törvény arról intéz 

kedett, hogy az állam háztartásához megkivánta- 

tó jogos követeléseit felhajthassa, arról is gondos- 

kodott, hogy a sors csapásai által időszerinti 

adóját fizetni képtelenné vált nép egy vagy több 

évi részletekben is fizethesse, mert a hivatolt t. 

c. 48. §. ertelmében minden adózónak meg van 

az a joga, hogy adófizetési halásztást kérhet, a 

mi indokolt kérelmére meg is adatik. Sőt joguk 

volt hátrálékosoknak az 18761-ik évi XV. t. e. 

37. §. azon kedvezményét is igénybe venni, hogy 

bátralékaik kifizetését öt év alatt eszközöljék, 

végrehajtási ügyekben érdekelt adófizetőknek elég 

.
 



adól átrálékukar kiegyeniiteni, vagy a 
idő aladékot kérni, de egyiket sem téve az adó- 
hátráléknak ingatlan birtokuk eladása általi fel- 

hajtása az állam elmellőzhetlen érdekeinek biz- 

tositása s a többi adózók serkentése tekintetéből 

is jogos lelet. Közig. bizottságunknak is tudo- 
mása van arról. hogy az árveréseknél némely 

esetben a kincstári követelés csak részben nyer 
fedezetet, de ezzel szemben a rendelkezése alatt 

álló adatokból arról győződött meg, hogy ily eset 
csak ott fordult elő, hol a birtok reális értéke 

nem áll arányban a felszaporodott adóhátrálékkal 

s különösen ott, hol az előbbi jelzálogos terhek 
hiánya miatt a kir. adókincstári követelés külön- 
ben sem nyerhetne teljes kielégitést, de a kir. 

adókincstár sem ez, sem azon esetben, a midőn 

a verseny kifejtése céljából, avagy árverezők nem 

jelentkezése miatt bekövetkezhető további költe- 
kezés s az ügy végbefejezése tekintetéből egves 
birtok talán valamelyik kincstári képviselőre, 

mint vásárlóra veretett, - nem károsodhatik, 
mert a megyei tiszti ügyész, mint államjogügyi 

képviselő biróilag megállapitott dijait csak az 

esetben kapja meg, ha befolynak, azok 
előlegezésére, vagy utánpótlására igénye nincs, a 

részben fedezetlen adó pedig az árverési ügyle- 
tekkel járó illetékekből közvetett utón a kir. 

adókincstárnak megtérül. A nép földönfutóva té- 
telétől folyamodók nem tarthatnak, mert köztu- 

datu dolog az, hogy legtöbb esetben végrehajtást 

szenvedők birtokuknak nem haszonélvezőik, mind. 
amellett hiányos ügyletek és saját mulasztásuk 
miatt az adóhátrálék reájuk nehezedik, a birtok 

eladásával pedig birtoklási viszonyok tisztáz- 
tatván a fekvők adófizető birlalók kezeibe 

jutnak, mit igazol azon körülmény is, hogy 

a közvetlen érdekelt felek, illetve végrehajtást 

mszenvedők ezen eljárás miatt nemcsak, hogy pa- 
naszt nem tesznek, hanem a rendes törvényes el- 

járásban biztositott jogorvoslattal sem élnek, a 

mi mindenesetre megnyugtathatja folyamodókat, 

hogy a miatt társadalmi állásuak s hivatásukra 

fektetett felelősségre a nagyközönség által leg- 

kevésbé lesznek vonhatók. 4 

Eaddig a javaslat. 
(Vége köv.) 

HAZAI HIREK. 

KÉKES, 1883. aug. 13. 

A kékesi tisztvíselőtestület folyó hó 5 ik 

napján, egy minden tekintetben jól sikerült nyári 

mulatságot rendezett a „Kékes vidéki olvasó-egy- 

let javára. A rendezőség napok óta tette az elő- 

készületeket s legnagyobb részben az ő érdemök 
is a siker. Mint nyári mulatság a szabadban br. 
Weselényi urnak a kertjében tartatott, mely kert- 

nek nagyszerüsége s különösen a szép hársfák, 

mely alatt a tánchely volt készitve, egész regé- 

nyessé tették a mulatságot. Estéli folytatása a 
hüvös idő következtében, egy ezen alkalomra igen 

szépen feldiszitett táncteremben volt; a diszités 
Hatfaludy Teréz, Pollák Auguszta, Kese Ilona és 
Kese Róza kisasszonyok közremüködésének és 

ügybuzgóságának köszönhető. Hajnal hasadtáig 

folyt a tánc, még pedig igen kedélyesen és fesz- 

telen jó kedvvel. A helybelieken kivül a közel 
községekből is nagy számmal jelentek meg. A 

nóői társaság igen szép volt. A rendezőség itt sem 
mulaszthatja el, hogy azon ügybarátoknak, kik 

felűülfizetés által is sziveskedtek a nemes célt elő- 
mozditani, a legmélyebb köszönetét ismételve ne 

nyilvánitsa. Ily felülfizetők voltak: Kese Elek 4 

frt, Nemes Sándor 1 frt, Csiszár Farkas 1 frt, 
Imbuzán Jób 1 frt, Hrobonyi Pál 1 frt, idősb 

Voith Miklós 1 frt, Bartha István 1 frt, Szent- 
királyi Gyula 1 frt, Ádám Albert 1 frt, Tódorfi 
Domokos 1 frt, Szántó Károly 1 frt, Szegedi Ká- 
roly 1 frt, Korpodean Simon 1 frt, Hatfaludi 
Bertalan 1 frt, Cs. S. 50 kr, Győrfi János 50 kr. 

Kabdebó Miklós 50 kr, Soós József 50 kr, Pálfi 

Ernő 50 kr, Bakó Károly 50 kr, Saint András 

50 kr, Darkó József 40 kr, Nagy József 40 krt. 
Az olvasó-egylet tiszta bevétele 21 frt 30 kr. 
volt, mely összeg a felülfizetésekből jött be, mi- 
vel a rendes fizetések épen a kiadásokat fedeztek. 

Értesítések. 

888-1-diki tanév kezdődik: szeptember 5-én; 

fizetésre 

A helybeli polgári fiu- és leányiskolában az 

a beiratások tartatnak szeptember 1. 2. és 3-án 
d. e. 9-12-ig és d. u. 3-5 óráig; a magán, 

felvételi és javitó-vizsgálatok ugyanezen napokon 
az intézet tanári szobájában. 

Beiratási dij: 1 frt, mit - a Nőegylet 

pártfogoltjai kivételével - minden növendék fi- 
zetni tartozik; tandij egész évre 4 frt, melynek 
fele beiratáskor, fele február 1 én fizetendő. 

Az első osztályba azon növendékek vétet- 

nek fel, kik az elemi iskola IV-ik osztályát leg- 

alább is elégséges sikerrel végezték s a magyar 
nyelvben oly jártassággal birnak, hogy a tanitást 

megértik. A fiuiskolában a latinnyelvtan tanitá- 

sáért tandij nem fizettetik. 

Javitóvizsgálatra kötelezettek. nemkülönben 
magánvizsgálatot tevők kötelesek cziránti kérvé- 

nyüket alólirthoz, legkésőbb augustus 31-ig be- 
nyujtani; felvételi vizsgálatot tevők: a beiratási 

idő alatt jelentkezzenek. 

Azon szegénysorsu növendékek, kik tandij- 
mentességben és tankönyv-segélyben kívánnak 
részesülni, ha itt jártak, községi szegénységi bi- 
zonylattal, ha más tanintézetből jönnek - isko- 
lai bizonyitványnyal is felszerelt kérvényüket, 

tekintetes dr. Gajzágó László iskolaszéki elnök 

urhoz cimzett kérvényüket, augustus 31-ig, alól- 

irthoz nyujtsák be. 

A leányiskolai növendékek, kik a helybeli 
Nőegylet pártfogásában - beirási, tandijmentes- 

ség, tankönyv s kézimunka eszközök adása - 

kivánnak részesülni, iskolai bizonyitványukkal 
forduljanak egyleti elnök: özv. Katona Istvánné 

ő nagyságához. (Lakik Deésen.) 
Deésen, 1883. augustus 12-én. 

Szabó Ferenc, igazgató 

Deés város által fentartott leány és vegyes 

elemi iskoláiban az 18883/4. iskolai év september 

5-én kezdődik; a beiratások: szeptember 1. 2. és 

3-án d. e. 9-12-ig és d. u. 3-5-ig tartatnak as 
illető iskolákban. 

Beirási-dij 25 kr; tandij 2 frt, mely két 
egyenlő részletben fizetendő. 

Tandij alól felmentetnek s tankönyvsegély- 
ben is részesülnek mindazon növendékek, kik 

szegénységi bizonyitványnyal igazolják vagyonta- 
lanságukat. 

Deésen, 1883. augustus hó 12 én. 

Szabó Ferenc. igazgató. 

A cs.gorbói állami elemi népiskolában az 

1883-84-iki tanév folyó évi szeptember hó 1-én 

kezdődik meg. Beiratkozás végett szeptember 1-től 

15-ig kell jelentkezni Imets József tanitó, esetleg 

alólirt elnök előtt. A tandij 50 krban, a beiratási 

dij 25 krban van megállapitva. A hiteles bizo- 

nyitványnyal igazolt szegények tandijmentesek. 
A tanitás szeptember 1ő én okvetlen megkezdő.- 
dik. Az állami népiskolai gondnokság nevében. 

Csáki-Gorbón, 1883. augustus hó 12-én. Vass 
Imre, gondnoksági elnök. 

A kolozsvári államilag segélyzett s nyilvá- 
nossági joggal felruházott felsőbb kereskedelmi 

iskolában az 1883/84-iki tanévre a beiratások f. 
évi szeptember 1-5-ig, d. e. 9-12 óráig az in- 
tézet helyiségében (főtér, plébániai épület) esz- 

közöltetnek. Bővebb felvilágositással szerkesztő- 

segünk is szívesen szolgál. 

VEGYESEK 
- császári és apostoli királyi felsége 

legkegyelmesebb urunk születésnapja városunkban 
is kegyeletteljesen ünnepeltetett meg. Folyó hó 
17-én, az ünnepély előestéjén a város fényesen 
világittatott ki. A főtéren a tüzoltó-egylet zene- 
kara térzenét tartott, melyet a Kölcsey hymusá- 
val kezdett meg, s a Hunyadi induló és több 
preczizitással eljátszott darabbal fél tiz órakor 
végzett be. - Tizennyolcadikán délelőtt a me- 
gyei közigazgatási, központi és városi tisztviselők, 
az itt székelő különböző államhivatalok személy- 
zete, a m kir. honvédek és a kir. méntelep, pont 
tiz órakor, főispán b. Bánffy Dezső úr ő méltósága 
vezérlete alatt egész ünnepélylyel vonultak be a 
róm. kath. egyházba s hallgatták végig a fényes 
egyházi szertartást, melyet a felállitott tarackok 
durrogásai emeltek. Az ünnepély végeztével vala- 
mennyi megyei, állami és városi tisztviselő a me- 
gyeházhoz menének, hivatalfőnökeik és előljáróik 
által ő felsége s az uralkodóház iránt táplált tán- 
torithatlan hűségüknek adtak kifejezést, mely 

üdvkívánatok a miniszterelnök úr ő nagyméltósága 
útján a legmagasabb trón zsámolya elé juttatva 
lettek. Délután fel 2 órakor főispán ür ő méltó- 
sága hivatalos ebédet adott, melyen ő felségére 
emelvén poharát, a jelenvoltak e felköszöntést 
állva hallgatták meg s harsány éljenekkel kisérték. 

- A kolozsvári második á latkiállitásra 
megyénk gazdasági egylete által a biráló-bizott- 
ságba Fejérvári Károly, Hatfaludy József és Voith 
Gergely egyleti tagok lettek megválasztva. 

- Besztercéről irják, hogy ott br. Bánffy 
Dezső, mint a szamosvölgyi vasut engedményese 
gyülést tartott a vonalnak Besztercéig leendő ki- 
épitése iránt szervezettt vegrehajtó-bizottsággal, 
kitünt, hogy a szamosvölgyi vasutnak Beszterce 
felé Bethlenig leendő kiépitésére szükséges összeg 
már teljesen fedezve van s az onnan Besztercéig 
terjedő vonal költségeinek fedezeteből is még 
csak 150,000 frt hiányzik. Egy kis alkotmányos 
pressio bizon nem is oólné meg azon községeket, 
melyek 20-30 ezer forint activa mellett sem 
akarnak egy ilyen első sorban az ők javára szol- 
gáló nemzetgazdasági vállalatot csak pár részvény 
jegyzéssel is pártolui. Nem szólva az igen tehe- 
tős egyesekről, vannak olyan közsegek, melyek 
irigylendő szép actív helyzetükben is nem atal- 
lották 1/4 részvényt jegyezni. A mely község igy 
fogja fel egy vasutban nyerendő saját érdekének 
fontosságát, bizon nem erdemli meg, hogy nem- 
zetgazdasági érdekek kárára a holt tőkévé töpö- 
rödő nagy vagyona gondozásában a függetlenség 
kényelmét csak egy óráig is élvezze. 

- Ischiáért! A vöröskereszt-egylet Szol- 
nok-Dobokbamegye választmányának f. hó 9-én 
tartott ülésében Tüzes Kárácson inditványára 
elhatározták, mikép felhivatnak a megyei fiókok, 
sziveskedjenek a szerencsétlenül járt olaszok in- 
ségén anyagi segély kkel tölük telhetőleg enyhi- 
teni. A megszavazott, illetve begyűjtött ésszegek 
a budapesti olasz főconsulhoz, vagy inditványozó 
pénztárnokhoz küldendők be. 

- A tisza-eszlári bünper után egy pár vi- 
déki városban is rossz viszhangot keltet a buda- 

pesti utcai zavargások zsivaja. Sopronban egy 
nagy csomó csőcselék lármázva és Istócyt éltetve 

vonult át az utcákon, beverve zsidók házainak és 

két templomuk ablakait. Esztergomban is vérsze- 

met kapott egy pár antisemita s éjjel falvagaszo- 

kat tüzött ki: „Éljen Istócy, verjétek a zsidókat", 
de a lakosságnak semmi kedve sem volt tüntetni. 
Hatvanban tintával mázolt falragasz állt. Ezen 

s hasonló incidensek inditsák zsidó hontiainkat 

annak bebizonyitására, hogy ők nálunk nemesak 
a megélhbetés, nemcsak az anyagi gyarapodás esz- 

közeít használják föl, hanem megragadnak min- 

den alkalmat a haza és közjó érdekében is hosz- 

nálni. És erre nálunk jelenleg egy igen szép és 
kevésbé terhes tárgy az állandó szinház javára kibo- 

csátott sorsjegyeknek vásárlása. Hozzá já- 

rulhat, hozzá kell járulni ehez mindenkinek, mert 

50 kr. még az utolsó napszámostól is telhető ál- 
dozat. EÉrtessék meg, karolják fel ez ügyet a lel- 

készek, tanitók, körjegyzők s még a dohányáruló 

trafikánsok is. Legyen ezen sorsjegy mindenkinél 

egy latható jelvénye az áldozatkészségnek, a közmi- 

velődés érdekében teljesitett kötelességnek! 

- Gróf Mailáth Kálmán I. az általa irt 
Mailáth család tragodeiájat cimüű röpiratának 
tiszta jövedelmét a Liptó Szt-Mártoni tűzkárosul- 
leginségésebbjeinek engedte át. Ajánljuk ez ér- 
dekből is a nagy gonddal irt müvet közönségünk 
figyelmébe. ; 

- A Szathmár-nagybányai vasut földmun- 
kálatai tényleg megkezdetett. Hát vajjon a Szath- 
már és Deés közti vasut ügye, melynek előmun- 
kálataira ez előtt tőbb évekkel Deés vaárosa is 
1000 frtot adott, mikor fog a létesités stádiumá- 
ba lépni? : 

- A több napokon át tartott változó és hü- 
vös időjárás után, három nap óta nyári hőség ál- 
lott be, mely a hideg éjeket is fölmelegitve, a 
növényvilágra s különösen a megkésett törökbu- 
zákra nézve nagyon előnyös. 

-A mult heti vásáron a gabna vásár 
nagyon lanyhán kezdődött, de csakhamar több 
vásárlók jnlentkezve, a kereslet elénk lett s a 
buza, törökbuza 10-20 kr. áremelkedéssel sze- 
detett fel. 

- Városunk legnagvobb ugynevezett Szt.- 
István napi közelgő vására a mint az előjelekből 
következtethetni élénk és látogatott lesz. 

- Nagyváradon gyásztisztelet volt a kath. 
plébánia-templomban, az 1848-á9-iki szabadság- 
harczban elesett honvédekért. - A csángó-tels- 
pitvényesek egésségi állapotáról kiadott hivataloés 
orvosi jelentés szerint, cholera nem fordult elő 

köztük. - Tápió-Györgyén Györgyei Adolf nagy- 
birtokos két iskolát épittetett, azokat ellátta tel- 
jesen taneszközökkel s két tanitói állást rendsze- 
resitett évi öt-ötszáz forint fizetéssel. - A villa- 
mos kiállitás előkészületei a bécsi Rotundába 
serényen folynak s még az éjjeli órákban is do 
goznak berendezésén. Bécsi lapok remélik, hogy 
a megnyitás napjára mindennel elkészülnek 
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egész kiállitás diszére fog válni az osztrák fő- 

városnak. - A Király ő felsége a szinházban volt 

a portugáli trónörökössel, mikor a budapesti és 

bécsi zavargások hirét kapta; a táviratok elolva- 

sása után elbucsuzott a trónörököstől és rögtön 

eelhagyta a szinházat. - Az olasz király felhatal- 

mnmazta belügyministerét, hogy Garibaldinak eme- 

lendő szobrára egy millió lirát fordithasson. - 

urko tábornok varsói beszéde Pétervárott igen 

rossz hatást tett s tartanak tőle, hogy a tábornok 

második Skobelev lesz. - Mármaros-Szigeten 

október elején honvédtisztképző-Iskola nyilik meg. 

zágrábban nem nagy viszhangot keltett a 

„Pozor" izgatása, hogy a magyar-német föliratu 

cimerek ellen népgyülést tartsanak. 

HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokamegye erdőrendészeti bizottsá- 
gától. 

Sz. 3009.-1883. 
MHirdetmény 

az erdők nyilvántartásaról vezetett törzskönyv 

adatainak és különösen s véderdők és kopárterü- 

letek megállapitása tárgyában. 

Hogy az 1879. évi XXXI. t. c. határozata- 

ihoz képest az erdők felett gyakorlandó állami 
és hatósági felügyeletet biztos alapon gyakorolni 

lehessen, szükséges, hogy ,az erdők nyilván- 
tartási törzskönyve" cim alatt oly mun- 
kálat készittessék, mely az egyes erdőbirtokok- 

nak a törvényben meghatározott egyes csoportok 

szerint, nevezetesen a talaj (véderdő feltétlen és 

nem feltétlen erdőtalaj) a tuiajdonképeni minőség 

(állami, törvényhatósági, községi, egyháztestületek 
és személyek kezében lévő, köz- és magán ala- 
pitványi, hitbizományi, közbirtokossági, részvény- 

társulati és magán tulajdont képező erdők) sze- 

rint elkülönitett térfogatára vonatkozó adatokat 

magában foglalja s mint ilyen az erdőbirtokosok- 

kal szemben alkalmazható törvényes rendelkezés 
céljaira megbizható tájékozást nyujtson. 

Miudezen adatokat magában foglaló és kir. 
erdőfelügyelőség által a rendelkezésre állott és 
saját tapasztalataiból meritett adatok nyomán 
összeállitott törzskönyv, a megye közigazgatási 
bizottságának hivatalos helyiségében az erdőbir- 

tokosok által leendő betekintés vegett a hivata- 
los órák alatt nyitva áll. 

Miről a megye területén levő erdők összes 
birtokosai annak kijelentése mellett, miszerint 

a véderdők teljes adómentességben, vagy a viszo- 

nyokhoz képest adókedvezményben részesülnek, 

a földmivelés, ipar- és kereskedelmi minister ő 

nagyméltóságának 1888. junius 22. én kelt 28487. sz. 
rendelete alapján azon felhivással értesittetnek, 
hogy a szóban lévő törzskönyvet a fen megjelölt 

helyen tekintsék meg és saját vagy mások erdő- 
biriokára vonatkozó netaláni észrevételeiket és 
azt, hogy saját vagy mas erdőbirtokosok erdejét 

véderdővé kijelölteini kivánják, legkésőbb folyó 
évi szeptember hó végéig a közigazgatási erdé- 
szeti bizottságnak irásban nyujtsák be. 

Tájekozásul megjegyeztetik, miszerint a véd- 
erdők közé sorozandók mindazon erdők, melyek 

1. az erdőtenyészet felső s illetve a havasi 

fülegelők határán tenyészni kezdő, bárminő fa- 
nemhez tartozó cserjék, bokrok vagy fákkal 
egészben vagy részben benőtt azon területek, me- 

lyeknek erdőgazdasági kezelése és gondozása az 
azok alatt elterülő erdők, vagy más mivelési ágak 
fenmaradása és hasznosithatása érdekében szük- 
séges; 

2. az erdőtenyészet felső határában lévő 
azon állabok, melyek az illető erdőtest zordon 
fekvésénél fogva az erdősités biztonsága és más 

felől az alább fekvő erdők, vagy más mivelési 
ághoz tartozó területek védelme céljából a ten- 
ger szin feletti magassághoz képest kisebb vagy 

nagyobb, de az illető felső határvonaltól kezdve 
legalább 400 (négyszáz) méter szélességü ővben 

minden viszonyok között a leggondosabb és leg- 

óvatosabb kezelésben részesitendők, s ennélfogva 

tarvágás utján el nem tarolhatók; önként értet- 
vén, hogy az előbb emliítettekkel tökéletesen 
egyenlő fekvéssel és feladattal biró azon gyeppel 
boritott, vagy kopár területrészek is, a véderdők 
közzé lesznek sorozabdók, melyek jelen pont ér- 
telmében az erdőtenyészet ezen felső határában 
véderdőknek kijelőlendő állabok összefüggését ez 
idö szerint esetleg megszakitják; 

3. általában az olyan meredek hegyoldalo- 
kon lévő erdők, melyeknek tarvágás utján való 
eltávolitása esetében az illető hegyoldalokon kö- 
görgetegek, kő és földomlások vagy csuszamlások 
avagy a talaj és közel viszonyok természeténél 
fogva kopárságok s illetőleg a talaj és fekvés ál- 
talánosan ismert minőségénél fogva vizmosások 
képződhessenek; 
4. mindazon erdők, melyek álló fakészleté- 

nek egyszerre való eltávolitása esetében a szom- 
zédos helységek, erdő, vagy más mivelési ágak- 
oz tartozó etek termöképessége, avagy ipar- 

telepek másfele épületek és épitmenyek, száraz 

vagy vizi közlekedési utak fentartása és haszná- 

latának biztonsága áradások, szélvészek, hófuvá- 
sok, görgetegek, homokfuvások stb. keletkezése 

által veszélyeztetnék. 
Az ezen elvek követésével eszközlendő hely- 

szini szemlék eredményének a törzskönyvben fog- 

lalt előmuntálatotkal és az erdőbirtokosok által 

tett észrevételekkel való összevetése után a véd- 

erdőknek kijelölt területek a törzskönyvi adatok 

megfelelő módositása és illetöleg kiegészitése után 

kimutatásba foglalandók s e kimutatás az erre 

vonatkozó iratokkal és esetleg szükséges térváz- 
latokkal együtt végleges megállapitás s illetőleg 

a kérdéses területek természetben való kitüzésé- 

nek és állandó jelekkel való ellátásának végleges 

elrendelése végett felterjesztendő. 
Szolnok-Dobokamegye erdőrendészeti bizott- 

ságának Deésen, 1883. évi augustus 6-án tartott 

üléséből. 
Br. Bánffy Dezső, 

főispán. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

IRDETESEI 

Sz. 4633.- 883. [275) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak Márkis Pétré végrehajtást szen- 

vedő elleni 117 ft 25 kr. tőkekövetelés és járu- 

lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 

törvényszék (a csáki-gorbói kir. járásbiróság) te- 

sületén lévő Semesnye községében fekvő, a se- 

mesnyei 129. sztjkben foglait A. I. 1.-8. rsz. 

a. lévő ingatlanra az árverést 489 frtban ezen- 

nel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és 

hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. évi 

sseptemb.hó 12 ik napján delután 4 órakor 

Semesnye községében megtartandó nyilvános ár- 

verésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 

eladatni fognak. 
Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 

nok becsárának 100/0-át, vagyis á8 frt 90 krt kész- 

pénzben, vagy az 1881LX. t. c. 42.§-ában jelzett ár- 

folyammal számi tott és az 1881. évi november. hó 1- 

én 3333sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §- 

ában kijelölt óvadékképes ért kpapirban a kiküldött 

kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. 

§ a értelmében a bánatpén: nek a biróságnál elő- 

leges elhelyezéséről kiállitott szabályszerű elis- 

mervényt átszolgáltatni. ; 
Kelt Deésen, 1883. évi junius hó 2-ik 

napján. 
A deési kir. törvényszék mínt telekkönyvi 

hatóságnak tartott üléséből. 

Sz. 4636-1888. (276) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hbogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak Oltyán Alexa végrehajtást szen- 

vedő elleni 90 frt 21 kr. tőkekövetelés és járu- 

lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 
törvényszék (a csáki gorbói kir. járásbiróság) te- 

rületén lévő Semesnye községében fekvő a semes- 

nyei 294 számu telekjben A. I. 1-17 rndsz. alatt 

foglalt ingatlanra az árverést 455 frtbun ezennel 

megállapitott kikiáltási árban, elrendelte, és hogy 
a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1888. évi szep- 

tember hó 13-ik napján délelőtt 8 órakor Semes- 

nye községében megtartandó nyilvános arverésen 

a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 

fognak. 
Árverezni szándékozók tartóznak az ingat- 

lanok becsárának 100/0-át vagyis 45 frt 50 kr. 

készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-aban kijelőlt óvaddékképes 
értékpapirban a kikiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-ez. 170 §-a értelmében a banat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 

jitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatnt. 

Kelt Deésen, 1883. évi junius hó 2-ik nap- 
án tartott üléséből. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

Sz. 4632.-883. (277) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Puskás Juon luj Gyorgye s társai 
végrehajtást szenvedő elleni 165 írt 25 kr. tőkeköve- 
telés és járulékai iráuti végrehajtási ügyében a deési 
kir. törvényszék (a csáki gorbói kir. járásbiróság) 

területén lévő Semesnye községében fekvő a Se- 
mesnyei 21 számu tikjben A L1. 3-834 és 37. 

állapitott kikáltási árban elrendelte, és hogy a 

38. rendszámok alatt foglat ingatlanokra az árve- 
rést 1313 frtban ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelőlt in- 
gatlanok az 1883 évi szeptember hó 12-ik napján 
délután 2 órakor Semesnye községében megtartan- 
dó nyilvános árverésen a megállap tott kikiá tisi 
áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 100/0-át készpénzben, vagy az 
1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számiított és az 1881. évi november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet §. 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a ki- 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX.t. 
c. 170. § a értelmében a bánatpénznek a biróság- 
nál előleges elhelyezéséről kiállitott szabálysze- 
rü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen 1883. évi junius hó 2-ik 
napján. 
A deési kir. kir. törvényszék mint telekkönyvi ha- 
tóság tartott üléséből. 

Sz. 4620.-883. (278) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir adókincstár 

végrehajtatónak Flora Palagyia végrehajtást szen- 

vedő elleni 22 frt 92 1/, kr. tökekövetelés és já- 

rulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 

törvényszék (a cs.-gorbói kir. járásbiróság) terü- 

letén lévő Csáka kézségében fekvő, a csákai 25. 

sz. tikjben A. I.1-7 rendszámok alatt foglalt ingat- 

lanaira az árverést 396 frtban ezennel megállapi- 

tott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb 

megjelőlt ingatlanok az 1888 évi szeptember hó 

10-ik napján delelőtt 10 órakor Csáka községében 
megtartandó nyilvaános árverésen a megállapitott 

kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/0-át vagyis 39 frt 60 krt 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 383838. sz. a. kelt igazságűgymi- 

niszteri rendelet 8. § ában kijelőlt óvadekképeb 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t.-czikk 170. §-sa értelmében a 

bánatpénznek a biróságuál előleges ehelyezéséről 

kiállitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni 

Kelt Deésen, 1883. évi julius hó 2-ik napján 

tartott üléséből. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság. 

Sz. 48838.-883. (179) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Tyfor Grigor végrehajtást szen- 

vedő elleni 102 frt 96 kr. tökekövetelés és járu- 

lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. tör- 

vényszek (a cs. gorbói kir. járásbiróság) terüle- 
tén lévő Semesnye községében fekvő, a semes- 

nyei 112. sz. tjevben A. t. 1-9. rdsz. alatt 

foglalt ingatlanokra az árverést 432 ífrtban 

ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. évi 

szeptember hó 14-ik napján d e. 8 órakor Se- 

mesnye községben megtartandó nyilvános árverésen 

a megállapitot kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/, át vagyis 49 ft 90 krt kész- 

pénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. § ában jel- 

zett árfolyamal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 

1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biró-ágnál előleges elhelyezéséről ki- 

áll tott szabalyszerű elismetvényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen 1883. évi juuius hó 21k 

napján. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság. 

Sz. 3112.-1883. tlk. 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A n.-somkuti kir. jbiróság, miut telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókiucstárnak, 

mint végrehajtatónak Surgyestyán Nyikuláj és 
neje Pucz Mária végrehájtást szenvedő elleni 

108 frt 17 1/, kr. tőkekövetelés és járulékai iránti 

végrehajtási ügyében a deési kir. törvényszék (a 

nagy somkuti kir. járásbiróság) területén lévő 

Plopis község 40. sz. tjevben fekvő alperesek 

tulajdonául A. I. 1-15. rdsz. a. ingatlanaira és 

tartozékaira az árverést 872 frtban ezennel meg- 

fennebb megjelölt ingatlan az 1888. évi szeptem- 

ber hó 13 ik napján délelőtt 10 órakor P.opis 

község házánál megtartandó nyilvános árverésen 

a megállapizott kikiáltási áron alól is elfog ada 



Sz. 3121.-1883. 

aa deési Kir. törvényszék (a nsomkufi kir. 

frtbal 

Árverez i szándékozók tartoznak az in- 
gallan becsárának 100/, vagyis 87 frt 20 krt 
készpénzben, vagy az 1881. I.X. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-en 3382. sz. a. kelt igazságügymí- 
nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpaprban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. e. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerű elsmervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nagy-Somkuton 1883. évi junius hó 
27-ik napján. 

A nagy somkuti kir. jbiróság, mint telek- 
könyvi hatóság. 

Sz. 3120.-1883 (281) 

Arverési hirdetményi kivonat, 
A nsomkúti kir. jbiróság mint tlkönyvi ható- 

ság közhirré teszi, hogy a kir adókincstár végre- 
hajtatónak Pucz Pantyilie végrehajtást szen- 
vedő elleni 221 frt 36 kr. tőkekövetelés és járu- 
lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. tör- 
vényszék (a n.-somkúti kir. járásbiróság) terü- 
letén lévő Plopis község 34. sz. tjkvben fekvő, al- 
peres tulajdonául A. I. 1-19. rsz. a. felvett in- 
gatlan és tartozékaira az árverést 633 írtban 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendel- 
te és hogy a fennebb megjelőlt ingatlan az 1883. 
évi szeptember hó 12-ik napján d. u. 3 órakor 
Plopis község házánál megtartandó nyilvános árve- 
résen a megállapitott kikiáltási áron alól is 
eladatni fog. 

Árverezni szándékozók tartóznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 63 forinut 
30 krajcárt készpénzben vagy az 1881. 
LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számi- 
tott és az 1881. évi november hó 1-én 38383 sz. 
a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában ki- 
jelölt óvadékképes értekpapirban a kiküldöt kezé- 
hez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170 §. ér- 
telmében a bánatpénznek a biróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállitott szabályszerüű elismervényt 
átszolgáltatni. 

Kelt Nagysomkuton, 1883. évi junius hó 27-ik 
napján. 

A nsomkuti kir. jbiróság 
tóság. 

mint tikönyvi ha- 

(282] 
Arverési hirdetményi kivonat. 
A nsomkuti kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincs- 
tár végrehajtatónak Rusz Todor végrehajtást 
szenvedő elleni 16 frt 35 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 
kir. törvényszék (a nagysomkúti kir. járásbiró- 
ság) területén lévő Plopis község 32 sztjkvben 
fekvő alperes télajdonául felvett A. I. 1-10. rsza. 
foglalt ingatlanokra és tartozékaira az árverést 
611 frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelőtl ingatlanok az 
1883. évi szeptember hó 13-ik napján délelött 10 
órakor Plopis község házánál megtartandó nyil- 
vános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak. Árverezni szándekozók 
tartoznak az ingatlanok becsárának 100/0-át vagyis 
61 frt 20 krt készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. 
§ban jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyminiszte- 
ri rendelet 8. §-ban kijelölt ovadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 
1881. LX. t. cz. 170. §-sa értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nagysomkuton 1883. évi junius hó 27- 
ik napján. A nsomkuti kir. jbiróság, mint tikvi 
hatóság. 
saa 

8z. 8119.-1888. (283) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A nsomkuti kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak PutzJakab a Gyetyeéne végrehaj- 
tást szenvedők elleni 139 frt 7 kr. tőkeköve- 
telés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 

jbi- 
tróság) területén lévő Plopis községében fekvő 

falperes tulajdonául A. I 1-16. rendszám alatt 
felyett ingatlanaia és tartozékaira az árverést 372 

zennel megállapitott kikiáltási ár- 
ban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 

iingatlan az 1883. évi szeptember hó 12 ik nap- 
ján délelőtt 11 órakor Plopis község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapi- 
rott kikiáltási áron alól 
Árverezni szándékozók tartoznak az 

lanok becsárának 100/, át vagyis 37 frt 20 krt 
kéeszpáénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vvember hó 1-én 38338. sz. a. kelt igazságügymi. 
mniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 

is eladatni fognak. 
ingat- 

ség házánál megtartandó nyilvános 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-c. 170. §-sa értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgaltatni. 

Kelt Nsomkuton, 1883. év junius hó 27-ik npap- 
ján. A nsomkuti kir. jbiróság mint tikvi hatóság. 

Sz. 4619.-1883. (284) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Toth Vurvára s társai végrehaj- 
tást szenvedők elleni 42 fi 91 kr.tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
deési kir. törvényszék (a csáki-gorbói kir. 
járásbiróság) területén lévő Csáka közsé- 
gében fekvő, a csákai 30. sz. tjkvben A. 
I. 1.-6. rendszám alatt foglalt ingatla- 
nokból alperesek Toth Vurvára, Eliszafta, Toth Neki- 
ta és Toth Kosztánt 4/, részben illető tjáranságuk- 
ra az árverést 502 frt 40 krban ezennel 
megállapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. évi 
szeptember hó 10-ik napján délelőtt 8 órakor 
Csáka községében megtartandó nyilvános ár- 
verésen a megállapitott kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 50 frt 44 krt 
készpénzben vagy az 1881. LX, t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számiított és az 1881. évf no- 
vember hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügy-mi- 
niszteri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes 
érték-papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. c. 170. §. értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
litott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni 

Kelt Deésen, 1883. évi junius hó 2.ik 
napján. tartott üléséből, a deési kir. trvszék 
mint telekkönyvi hatóságnak. 

Sz. 4622.-883. (285) 

Arverési hirdetményi kivonat, 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Toth Násztászia szül. Márk s 
társai v grehajtást szenvedő elleni 58 frt 80 kr. tőke- 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 
a deési kir. törvényszék (a csáki-gorbói kir. já- 
rásbiróság) területén lévő Csáka községében fek- 
vő a csákai 73. sz. tjievben A. I. 1-9. rend- 
szám alatt foglalt ingatlanokra az árverést4ől 
friban ezennel megállapitott kikiáltási ár- 
ban elrendeltee és hogy a fennebb megjelolt 
ingatlanok az 1888. évi szeptember hó 10-ik napján 
délután 4 órakor Csáka községében megtar- 
tandó nyilvános árverésen megállapitott kikiál- 
tási áron alól is eladatai fognak. 

Árverezni szándekozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 45 frt 40 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 8333. sz. a. kelt 1gazságügymi- 
niszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX, t. c. 170. §-a értelmébnn a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi junius hó 2-ik nap- 
ján tartott űlésé ből. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

Sz. 5858.-883. (265) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy gr. Degenfeld Gusz- 
távné végrehajtatónak özv. Dicsán Juonné s tár- 
sai végrehajtást szenvedő elleni 85 ft 20 kr. 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a deési kir. törvényszék (a cs.-gorbói 
kir. járásbiróság) területén lévő Páucélcseh köz- 

ségébe fekvő a páncélcsehi 241. sz. tjikvben A. 
I. 1-10. rsz. a. ingatlanokhozi alpereseket illető 
épület tulajdonosi és térhaszonélvezeti jogra az 
árverést 1135 ftban ezennel megállapitott kikiál- 
tási árban elrendelte, és hogy a fennebb meg- 
jelölt ingatlanok az 
napján délelőtt 9 órakor Páncél-Csehen a köz- 

árverésen 
a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak..... 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/,-át, vagvis 113 frt 50 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 
nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 

1883. évi október hó 25-ik 

ber hó 6-án Rettegen a körjegyzői iródán 

állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 
Kelt Deésen, 1883. évi julius hó 5-ik 

napján. 
A deési kir. törvényszék mint telekköny- 

vi hatóságnak tartott üléséből. 

Szám 1772.-1883. 

Hirdetmény. 
A nagymélt. m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1883. augus- 
tus hó 11-én kelt 27091 számu rendeletével 
a kolozsvár-bukovinai államút 93-94-ik 
kimtr. szakaszán lévő 186 b. Sajóhidujból épi- 
tésének kivitelét 14225 frt 48 kr. összeg 
engedélyezte. 

A fentemlitett munkálat foganatositá- 
sának biztosítása czáljából az 1883. évi 
augusztus hó 30-ik napjának d. e. 11 órájá- 
ra a Szolnok-Dobokamegyei m. kir. állam- 
épitészeti hivatal helyiségében tartandó zárt 
ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 

A verse yezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
lalására vonatkozó, az engedelyezett költség 
után számítandó, s a részletes feltételekben 
előirt 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 
ajánlataikat a kitűzött nap d. e. 10 órájá- 
ig a nevezet hivatalhoz annyival inkább 
igyekezzenek beadni, mivel a későbben ér- 
kezettek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó muskálatra vonatkozó 
műszaki müvelet és részletes feltételek a ne- 
vezett m. kir. államépítészeti hivatalnál, a 
rendes hívatalos órákban, naponkint megte- 
kinthetők. 

Kelt Deésen, 1883. augustus 15-én 

Egy. Szolnok-doboka megyei m. 
épitészetl hivatal. 

kir. 

A m-láposi járás szolgabirájától. 

Sz. 5760.-883. (272) 

Pályázati hirdetmény. 
A macskamezei, róhii. kis-debreceni, ká- 

polnokmonostori körjegyzőségekben uy Ma- 
gyar és O-Lápos nagyközség kben rendsze- 
resitett és évi 150 frt fizetés és 50 írt lak- 
bérrel javadalmazott segedjegyzői álomások- 
ra pályázat nyittatik. 

Miről pályázni kivánók oly rájékozás- 
sal értesittetnek, hogy életkorukat, honossá- 
gukat, előéletüket és eddigi alkalmaztatásu 
kat igazoló bizonylatokkal felszerelt és sa- 
játkezüleg irt folyamodványaikat a választás 
napját megelőzőleg 48 óra alatt annál bizo- 
nyosabban adják alólirthoz be, mivel a ké- 
sőbb beadottak tekintetbe vétetni nem fog- 
nak. 

A választások határidejéül Macskamezőn 
jelen év szeptember 10-én, Róhiban septem- 
ber 11-én, Kis-Debrecenbe szeptember 12-én 
Kápolnok-Monostoron september 13-án, M.- 
Láposon szept. 14-én és O.-Láposon szept. 
15-ik napjának d. e. 10 órája tüzetik ki s 
a választás mindenütt a körjegyzői iródában 
fog megtartatni. 

M.-Mápos, 1883. augustus 10-én. 

Vékony Ferenc, 
1-3 szolgabiró. 

Sz. 6570.-883. 

Averósi tirdetnét. 
Margita, Kodor, Alsó-Gyékényes, Felső-Gyé- 
kényes községek f. évi három havi korcsmár- 
lási joga f. év szeptb. hó 4-én d. e. 10 óra- 
kor Deésen a szbirói irodán, Csicsó- Ujfalu, 
Lábfalva, Négerfalva és Gáncs községek 3 
havi korcsmárlási joga pedig f. év szeptem 

.
 

nyilvános árverez s mellett a legtöbbet i 



rőnek bérbe fog adatni, mire ugy érdekeltek, 

mint árverezni kivánó felek eze hel meghi- 

vatnak. 
A deési járás szbirája, 

Deés, 1833. august. 15-én. 

Hatfaludy lózsef, 

1 szbiró. 

Sz. 5536.-883. (271) 

Hirdetmény 
Az 1883-ik évi XX. törv.-cikk 3. §-sa 

alapján, a 2. §. alá nem tartozó vadászterü- 

leteket Szolnok-Dobokamegye kékesi járás 

községeinek területén 6 évi időtartamra ki- 

haszonbéresitem. Ennélfogva minden érdek- 

letteket felhivók, hogy a hivatkozott törvény 

2-ik §-ában megjelölt oly vadászati terüle- 

teiket, melyeket saját használatokra fentar- 

tani óhajtanak és jogositottak, hozzám legké- 

sőbb az árverezés napjáig jelentsék be; to- 

vábbá mindazokat, kik az ezen kivül eső 

vadászterületeket kihaszonbérelni szándékoz- 

nak- hogy az árverésre kitüzöttt napon és 

helyen jelentkezzenek. 

Az árverés ideje: 

1. A vasas-szentiványi kör községeit ér- 

deklőleg Vasas-Szentiványon a krjzői iródán 

f év szeptember 14-én d. e. 9 órakor.. 

2. A n.-devecseri kör községeit érdek- 

lőleg N.-Devecseren a kjzői iródán f. év 

szptber 15-én délelőtt 9 órakor. 

3. A szent-mártoni kör községeit érdek- 

lőleg Szt-Mártonba a körjzői iródán f. év 

szeptember 18-án d. e. 9 órakor. 

4. A bátoni kör községeit érdeklőleg 

Bátonba a krjzői iródán f. év szeptember 

19-én délelőtt 9 órakor. 
5. A buzai kör községeit érdeklőleg 

Buzába a körjzői iródán f. év szeptember 

12-én d. e. 9 órakor. 
6. A kéhesi kör községeit érdeklőleg 

Kékesen a körjzői iródán f. év szeptember 

11-én délután. 
7. A m.borzási kör községeit érdeklő 

leg M.-Borzáson f. év szept. 22-én délelőtt 

10 órakor. 
8. A szászujősi kör községeit érdeklő- 

leg Szász-Ujősön a körjzői iródán f. év szep- 

tember 26-án d. e. 9 órakor. 

9. A szászujfalusi kör községeit érdek- 

lőleg Szász Ujfaluban a körjzői iródán f. év 

szeptember 25-én d. e. 
10. A szentgothárdi kör községeit illető 

leg Szent-Gothárdon a körjegyzői iródán f. 

év szeptember 13-án d. e. 10 órakor fogom 

eszközölni. 

Kékes, 1883. augustus 11-én 

A kékesi járás szolgabirája. 

Korpodean Simon, 

1-3 s. szolgabiró. 

Sz. 9572.-883. 

Irverési lirdetmány. 
Gondnokolt elmebeteg Weér Pál tulaj- 

donához tartozó és Torda-Aranyosmegye te- 

rületén fekvő Mező-méhesi 88. sz. telekjegy- 
zőkönyv és Velkéri 104. sz. tljkvben foglalt 

(267) 

ingatlanok, melyek együttesen 431. hold 23] 
ől szántó, 67 hold 195 C] őlkaszáló, 20 hold 
95 E ől kert és házhelyek, 165 hold 515 
OI ől legelő, 55 hold 48 (] ől tó és ná- 
das helyekből állanak, az ezen birtokok után 
járuló curiálistákkal, italmérési joggal és a 
mező-méhesi birtokon levő 3 kővü lisztelő 

malommal együtt, 1883-ik évi szeptember 

hava 18-án délelőtti 10 órakor Mező-Méhes 
községében nyilvános igéret és zárt ajánla- 
tok mellett a legtöbbet igérőnek 1884-ik év 

hava 24-től kezdődőleg 6 egymásután 

l A kikiáltási ár 1800 frt, a zárt aján- 

latok szabalyszerü bánatpénzzel ellátva 1883. 

év szeptember hava 16-ig alólirt árvaszék- 

hez is beadhatók. 

Az árverezési feltételek hivatalos órák- 

ban a megyei árvaszéknél Deésen, az árve- 

rezési határidőben pedig a kiküldött biztos- 

nál megtekinthetők. 

Mire árverezni kivánók azon megjegy- 

zéssel hivatnak meg, miszerint a kKikiáltási 

ár 100/0-át készpénz, vagy óvadékképes pa- 

pirokban kötelesek az árverezés előtt a ki- 

küldött biztos kezéhez letenni. 

Szolnok-Dobokamegye árvaszékének 

Deésen, 1883. augusztus 11-én tartott 

üléséből. 
Anka Péter, 

1-2 elnök. 

74) 

Pályázat 
községi tanitói állomásra. 

A deési községi, egy tanitóval biró 4 

osztályu vegyes elemi iskolánál üresedésbe 

jött tanitói állomásra ezennel pályázat nyit- 

ratik. Évi fizetés: 400 frt, lakpénz 60 frt. 

A pályázni óhajtók szabályszerüen felszerelt 

folyamodványaikat september hó 10-éig a 

deési községi iskolaszék elnökségéhez küld- 

jék be. 
Deés, 1883. évi aug. hó 15 én. 

Dr. Gajzágó László, 
isk. széki elnök. 

1-3 

sz 1.-883. (263) 

Pályázati hirdetmény. 
A deési kir. törvényszéknek 2473.-882. 

sz. a. kelt jogerőre emelkedett végzésével 

el van döntve, hogy a tagositás az alól is 

irt Deés város határában is megejtessék s a 

kir. törvényszéknek azon intézkedését az 

érdekelt birtokosság is egyhangulag magáévá 

tette- 

Ennélfogva az alólirt tagositási birto- 

kossági választmány tisztelettel felszólitja 

az erdélyi részekben működő s jogositott ta- 

gositó mérnök urakat arra, hogy az, a ki 

hajlandó és kész lenne a vonatkozó, mintegy 

6000--7000 cat. holdat magában foglaló 

ezen tagositási mérnöki munkálatokat a f. 

évi október hó 1-től számitott 2. azaz két 

év alatt teljesen, a törvény által előirt 

módon befejezni - az iránt való szándékát 

és feltételeit az alólirt választmányi 

elnökhöz a f. évi szeptember hó 

15 napjúig egy részletezett pályázati 

ajánlatban benyujtani ne terheltessék. 

Megjegyeztetik, hogy a kitüzött határ- 

időn tul érkező pályázati ajánlatok tekinte- 

ten kivül hagyatnak, s hogy a pályázati 

ajánlat elfogadása, vagy mellőzése felől az 

érdekeltek a f. évi szeptember hó 26-áig ér- 

tesitést vesznek. 

nak Deésen, 1883. augusztus hó 1-én tar- 

tott üléséből. 
tLészai László, 
a választmány elnöke. 

1-3 

Sz. 4211.-883. 

Árverési hirdetmény. 
Alólirt járási szolgabiró részéről ezen- 

(264) 

nel közhirré tétetik, hogy Szolnok-Doboka- 

megye közigazgatási bizottságának f. évi 

március hó 8-án 824. sz. a. kelt határozata 

folytán az Oláh-Fodorháza községében felál- 

litandó községi iskola alapvagyonát az ot- 

tani erdő elkülönités alkalmával kihasitott 

A tagositási birtokossági választmány- 

Szombatfalvi Győző. 

99 hold 1430 El öl területü fiatal bükk: 

gyertyán s mogyorófa-erdő, Oláh-Fodorházán 

a körjegyzői iródában folyó évi szeptember 

hó 44ik napján délelőtt 10 órakor tartandó 

nyilvános árverésen a legtöbbet igérőnek 
örökáron el fog adatni. 

Kikiáltási ár 100 frt, melynek 100/0 ka 

bánatpénzül az árverés előtt készpénzben 

leteendő. 
Zárt ajánlatok is elfogadtatnak. 

Miről árverezni kivánók oly hozzáadás- 

al értesittetnek, hogy a részletesebb árverési 

feltételek alólirt szolgabiró iródájában a hi- 

vatalos órák alatt bármikor is megtekínt- 

hetők. 
A járás szolgabirójától 

Nagy-Ilonda, 1883. augustus 3-án, 

megbizásból : 

Veress Imre, 

1-2 s.-szolgabiró. 

Sz. 1282.-1883. (254) 

Árlejtési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék, kir. ügyész- 

ség, deési és szamos-ujvári kir. járásbírósá- 

gok irodahelyiségeinek, továbbá a deési kir. 

törvényszék és szamosujvári kir. járásbiróság 

fogdáinak 1884-ik évben leendő fütésére 

megkivántató tüzifának szállitása céljából 

folyó évi augustus hó 24-én d. e. 

10 órakor a deési kir. törvényszék elnö- 

ki irodájában árlejtés fog tartatni. 

A fennn kitett évre 551.738 köbméter 

(80 köb ől) legalább is 16 centimeter át 

mérőjü egészséges, száraz s egyenes hasábu 

bükkfa szükségeltetik, melyből 391.70 köb- 

méter Deésre, 160,03 köbméter Szamosuj- 

várra szállitandó. 

A bánatpénz 100 frtban állapittatik meg. 

Felhivatnak ennélfogva az árlejtésben 

résztvenni kivánók, hogy arra a bánatpénz- 

zel ellátva megjelenjenek, vagy 50 kros bé- 

lyegen keresztül irt irásbeli zárt ajánlataikat 

a bánatpénz csatolása mellett az árlejtésre 

kitüzött óra előtt a deési kir. törvényszék 

elnökségéhez benyujtsák. 

Ugyanott betekinthetők a részletes ár- 

lejtési feltételek. 

Deésen, 1883. évi augustus hó 4-én. 

A kir. törvényszék elnöke: 

2 Keul József. 

Sz. 6846.-883. 

Mályázat. 
A bethleni járásba Somkerék, Kócs, 

(272) 
. 

Magosmart és Virágosberek községekből ké- 

pező somkeréki; Sajó-Udvarhely, Füge, A- 

Egres, F.-Eegres és Szász-Bréte községekből 
képező sajó-udvarhelyi; Csicsó-Keresztur, 

Kudu és Szészárma községekbál képező ku- 

dui; Árpástó, Nagyar-Décse és Ömlásalja 
községekből képező árpástói jegyzői keretek- 

ben rendszeresitett, évi 150 frt lakbér és 

50 frt évi javadalmazással egybekötött kör- 

jegyzői-segédi állomásokra, ezennel pályázat 

hirdettetik. 

Pályázók f Ihivatnak, hogy pályázatu- 

kat életkoruk, honossági, nyelvismeretbeli és 

eddigi szolgálatukróli bizonyitványokkal fel- 

szerelve, f. év september hó 15-ig annál bi- 

zonyosabban nyujtsák be alólirotthoz, mivel 

későbben érkezett folyamodás tekinteten ki- 

vül fog hagyatni. 

A törvényes választás megtartásának 

határidejéről pályázók pályázati kérésük be- 

érkezése után külön fognak értesittefni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás sz. 

birójától. 
Bethlen, 1883. augustus 8-án. 



XXXXXe 
A m.láposi járás szbirájától. 

Sz. 5471.-583. 

Hirdetmény. 
Kovás-Kápolnok, Lackonya, Váád, Kö- 

telesmező és Ploppis községekből alakult 
Kovás-Kápolnok székhéllyel biró körjegyző- 
ségben a segeédjegyzői állomás lemondás foly- 
tán megürülvén, annak választás utján le- 
endő betöltésére K.-Kápolnok községébe a 
körjegyzői iródára határnapul folyó évi au- 
gustus hó 28-ik napjának d. e. 9 órája tü- 
zetik ki. 

Felhivatnak mindazok a kik ezen 150 
írt évi fizetés ss 50 frt lakbérrel javadalma- 
zott segédjegyzői állomást óhajtják, hogy ed- 
digi gyakorlati és erkölcsi magaviseleteikről 
szóló bizonyitványokkal felszerelt folyamod- 
ványaikat folyó évi augustus 24-ig hozzám 
annyival is inkább beadják, minthogy a ké- 
sőbb beérkezendő folyamodványok tekintetbe 
vétetni nem fognak. 

M.-Lápos, 1883. augusztus 1-én. 

Vékony Ferenc 

l Sz. 7223.-1883. (266) 

Árverési hirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy a Füzes, Füzes- 

Szentpéter, Komlosujfalu, Vajdaháza, Alpa- 
rét, Erdő-Oláhvásárhely, Bujdos, Antos, Tá- 
losfalva, Alsé-Hagymás, A só-Csobánka, Nagy- 
mező, Semesnye, Fels í-Csobánka, Gyurkapa- 
taka, Veck és Pusztaujfalu községeket meg- 
illető 3 havi korcsmajogok idei haszonélve- 
zete folyó évi szeptember hó 4-én, 
továbbá az Aranymező, Csokmány, Szurduk, 
Tóthszállás, Kis Krisztole, Szalonna, Kilic, 
Nagy-Krisztole, Gorbó Muncsel, Salamon, 
Csáki Gorbó, Kalocsa. K cskeháta, Réce-Ke- 
resztur, Zálha, Csáka, Hosszumező és Tor- 
mapataka községeket megillető három havi 
korcsomajogok idei haszonélvezete folyó évi 
szeptember hó 5-én d. e. 9 óra- 
kor Csáki-Gorbón a szolgabirói iródá- 
ban tartandó nyilvános árver sen haszonbér- 
be fognak adatni. 

A kikiáltási árak és egyéb árverezési 
feltételek alólirt iródájában megtudhatók. 

Csaki-Gorbói járás szolgabirója 

............. 
Sz. 6570.-883. 

Irverősi lirdetmény. 
Mely mellett ezennel közzé teszem, mi- 

szerint Szóváros, Záproc, Sajgó, Szk Tör- 
pény, Szinye, Mánya és K.-Somkut községek 
3 havi kurta korcsmárlási joga folyó hó 
30-án d. e. 9 órakor Mánya községében a 
körjegyzői iródán, ugy nemkülömben Pecsét- 
szeg község kizárólagos 3 havi és Horgos- 
patak község 5 havi korcsmárlási joga folyó 
év septemb. 7-én d. e. 11 órakor Pecsétszeg 
község házánál, K.-Váád és Kackó község 
3 havi kurta korcsmárlási joga szintén folyó 
év szeptemb. 7-én d. e. 8 órakor Kackó 
községében a körjegyzői iródán nyilvános 
árverés mellett a legtöbbet igérőnek bérbe 
fog adatni. 

A deési járás szbirája. 
Deés. 1883. august. 15-én. 

(269) 

Hatfaludy József, 
3-3(252) szbiró. Csáki-Gorbó, 1883. évi augusztus 13. 1-1 szolgabiró. 

Vállya Ferenc, 
AAx 1-3 szolgabiró. .................... 
Szám 1760-1883. e 2 

Hirdetés. 
H I R D E M E N Y. Alólirott tisztelettel jelentem, hogy 

A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és közlekedési miniszterium az 1883. évi 
augusztus 8-án kelt 26398 számu rendeletével a szolnok- dobokamegyei államútakon folyó év- 
ben szükséges helyreállitásokat 9508 frt 13 kr. összeg erejeig engedélyezte. 

A fentebbi munkálatok foganatositásának biztositása czéljából 1883. évi augusztus 
27-én zárt ajánlati versenytárgyalások fognak tartatni még pedig: 

I. délelőtti 9 órakor: 

A kolozsvár-bukovinai államút szamosújvári útmesteri szakaszán lé- 
vő 47, 60, 75, 96 és 135 számu műtárgyak helyreállitására 

II. délelőtti 10 órakor: 

2837 frt. 25 kr. 

A kolozsvár-bukovinai államút somkeréki útmesteri szakaszán lé- 
vő 144, 178, 187 a. 195 és 212 számu műtárgyak helyreállitására 

XIX. délelőtti 11 órakor: 

3217 irt. 80 kr. 

A nagybánya-kolozsvári államút galgói útmesteri szakaszán lévő 
8, 11, 20, 26, 29, 41, 42, 51. 57, 60, 75, 106, 119, és 143 szá- 
mu műtárgyak helyreállitására 3453 ífrt. 08 kr. 
Á versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a a fentebbi munkálatok végrehajtásának el. 

vállalására vonatkozó, az engedélyezett költség után számítandó, s a részletes feltételekben 
előirt 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat: még pedig mindenik csoportra nézve 
külön-külön a kitűzött határidő előtt egy-egy órával a nevezett hivatalhoz annyival inkább 
igyekezzenek beadni, mivel a később érkezettek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatokra vonatkozó műszaki müvelet és részletes feltételek a 
nevezett m. kir. államépitészeti hivatalnál a rendes hivatalos órákban naponkint megtekint- 
hetők. 

Kelt Deésen, 

1-1(268) 

1883. augusztus 13-án. 

A szolnok-dobokamegyei m. kir. államépitészeti hivataltól. 

nyole évi huzamos utazási tanulmányaim 
után elkészitek mindennemü finom cserép 
kályhákat, porcellán fehér, már- 
ványszürke, vagy tetszés szerint 
bármily szinre is. Elvállalom minden- 
nemü külföldi kályhák felállitását, 
azokat még Deésen eddig senki által nem 
készitett kivülről fülökre és kivá- 
natra ujból belől fülökre átala- 
kitom, kőszén, koks, vagy fafütés- 
hez. Elkészitek csinos takaréktüzelő- 
ket (Sparhelt) szép mázos táb- 
lákból. vagy téglákból, vizvezető 
esőveket, görbe fedéleserepeket, 
különösen a köztetszést nyert s 
egyedül általam készitett „IRo- 
mai múűúkannákat pontosan és 
szépen. 

A midőn ezt szerencsés vagyok tudat- 
ni, bátor vagyok megjegyezni, hogy a kály- 
hák alakjára, vagy szinére nézve helyben, 
vagy vídékre rajzmintákkal szolgálok. 

Deés, 1883. augustus 1-én. 

Tisztelettel 

Tót Sárdaern, 
fazekas. 

Alsó-Kodorutca. 3-3(243) 
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mindennemü vasáruk, rudvasak, kovácsolt, préselt drótszegek, épület és butor vasalások, kovács, lakatos szerszámok, 
Mornyha és gazdasági eszközök, továbbá: 

cukor, legkedveltebb faju kávék, mindennemü füszer ek, 
TIEICE és ZMAMI LISZTEI, 

saját pincémből elismert kitünő, küküllömenti bor, 
literes palackban 30 kr, I0 palack vételnél 26 kr, nagyobb vételnél olcsóbb árban számitom, 

- HIDRAUL-MESZ, NYERGES-UJFALUSI CEMENT, 
egész hordó vételnél métermázsánként csak négy forint, 

1 im őnílatianyag, dacka, lés- és zsindely 1a 
i koli ulkokes 
e a Gazdasági s más gépek gyári áron szereztetnek meg. 3-5(258)8 e 
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aF Legnagyobb vas,- füszer,- festék norimbergi anyagáru raktár. x e e 
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gymennyiségben találhatók 2 
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Nvy. Damator As Kicanl Daaan 1IR 
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